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        Poglavje VIII.:LOGARITEM 
 

Str.61 Naloge 13 a - č  
Reši enačbe: 
 
3 a) )2log()1log()3log(log ++−=++ xxxx  
   b) )46log(log)13log()32log( ++=−++ xxxx  
   c) )1log()6log()2log()3log( −++=+++ xxxx  
   č) )242log()1log(22log 2 ++=++ xxx  
 
Rešiti moramo enačbe, prikaterih velja: 
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Rešitev 
13 a) )2log()1log()3log(log ++−=++ xxxx  
 
          Po pravilu (4) dobimo: 
          ( ) ( ))2)(1(log)3(.log +−=+ xxxx / antilogaritmiramo 
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                              1−=x   Rešitev ne ustreza, ker )1log(−  ni defniran. 
 
   b) )46log(log)13log()32log( ++=−++ xxxx  
 
        Po (4) dobimo: 
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c) )1log()6log()2log()3log( −++=+++ xxxx  
         
        Po (4): 
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                                    012 ≠    Enačba nima rešitve 
 
    
č) )242log()1log(22log 2 ++=++ xxx  
 
        Po (5): 
        )242log()1log(2log 22 ++=++ xxx  
 
        Po (4): 
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         Rešitev so vsi x-i za katere velja, da so vsi argumenti pozitivni: 
         )0242()01( 2 >++∧>+ xxx  
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         Skupni pogoj je 0>x , zato so rešitev vsi 1−>x  ali ),1( ∞−∈x  
 

 
 


